

# तोमोहिरो इमाई की शादी

## तोमोहिरो इमाई

मैजिकल मैजिक रिसर्च एंड डेवलपमेंट ऑर्गनाइजेशन न्यूक्लियर मैजिक डेवलपमेंट बिजनेस मुख्यालय

### परिचय

इस लेख में, तोमोहिरो इमाई, जिन्हें विवाह के विशेषज्ञ के रूप में भी जाना जाता है, विवाह के बारे में बात करते हैं। मैं इस लेख को पढ़ने वाले सभी लोगों के प्रति अपना आभार व्यक्त करना चाहता हूँ, और मुझे उम्मीद है कि इससे मुझे यह सोचने का मौका मिलेगा कि टॉमोहिरो इमाई किस तरह के विवाह के बारे में सोचते हैं, और जीवन में किस तरह का विवाह होता है। आइए एक साथ उस पथ के बारे में सोचें जो आधुनिक जापान और भविष्य के जापान को समृद्ध कर सकता है।

### शादी की व्याख्या करने से पहले, जीवन क्या है?

हम स्वाभाविक रूप से अपने माता-पिता द्वारा दुनिया में पैदा हुए थे। और कई मामलों में माता-पिता की शादी हो जाती। और सबसे पहले हमें यह सोचने की जरूरत है कि शादी के बारे में सोचने से पहले जीवन क्या है। जीवन शब्द तब लिखा जाता है जब कोई व्यक्ति रहता है। हालाँकि, यदि आप इसे दूसरी तरह से लेते हैं, तो इसका मतलब यह भी है कि आप जन्म के क्षण से ही मरना शुरू कर देंगे। यह कहा जा सकता है कि लोगों ने जीने की अवधारणा इसलिए बनाई क्योंकि वे मरते हैं। और जीवन के सीमित समय में क्या करना है यह भी एक शाश्वत एजेंडा है जो मानव जाति के पास इतिहास की शुरुआत से ही रहा है।

### तोमोहिरो इमाई से कौन शादी करेगा?

#### जीवनसाथी की गैर-प्रतिस्थापन क्षमता

मुझे लगता है कि विवाह के बारे में सोचते समय महत्वपूर्ण सिद्धांतों में से एक "पति या पत्नी की गैर-प्रतिस्थापन सिद्धांत" है। मुझे यह है कि क्या उस व्यक्ति से शादी करना वाकई ठीक है, या क्या वह स्पष्ट रूप से और ठोस रूप से जानता है कि दूसरे लोग क्यों नहीं कर सकते? गैर-प्रतिस्थापन का अर्थ "गैर-प्रतिस्थापन" है, लेकिन अगर एक पति या पत्नी को यह नहीं मिल पाता है, तो अंततः पति या पत्नी के लिए स्नेह की कमी हो सकती है। (स्रोत: विवाह की घटनाएं और पति या पत्नी की गैर-प्रतिस्थापन क्षमता (2014))

### एलसीडी डिस्प्ले और विवाह का ठिकाना

जब टॉमोहिरो इमाई की एक बार शादी हुई थी, जब वह उनके साथ रहता था, तो उसे अपने कमरे में स्थापित कंप्यूटरों के लिए कई एलसीडी डिस्प्ले उपकरणों को निपटाने के लिए कहा गया था, और यह एक पल में ठंडा हो गया। मेरे पास है। इस मामले में, एलसीडी डिस्प्ले पहले ही बंद कर दिया गया था और पुनर्खरीद करना मुश्किल था। दूसरे शब्दों में, इस बिंदु पर, यह कहा जा सकता है कि जबकि यह प्रयुक्त एलसीडी डिस्प्ले "पूरी तरह से अपूरणीय" है, यह कहना अतिशयोक्ति नहीं है कि दूसरे पक्ष में लगभग कोई अपूरणीयता नहीं है। संक्षेप में, दुल्हनों के लिए कई विकल्प हैं, लेकिन एलसीडी डिस्प्ले का कोई विकल्प नहीं है।

यदि जीवनसाथी की अपूरणीयता पर्याप्त नहीं है, तो अन्य शौक के प्रति समर्पण ध्यान देने योग्य होगा। हालाँकि, यह अपूरणीयता एक पूर्ण संकेतक नहीं है, बल्कि एक सापेक्ष है। दूसरे शब्दों में, भले ही आम जनता को पर्याप्त अपूरणीयता दिखाई दे, अगर कोई शौक है जो इसके बारे में उत्साहित है, तो दूसरी पार्टी की अपरिवर्तनीयता बहुत कम हो जाएगी। यह भी एक प्रमाण है कि इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आपके पास कोई साथी नहीं है क्योंकि आपके पास शौक है, या क्योंकि आपका शौक इतना महत्वपूर्ण है कि आपके पास समर्पित करने के लिए अधिक समय, पैसा या अन्य संसाधन नहीं हैं। साथी।



दुल्हन का विकल्प होने पर भी लिक्विड क्रिस्टल डिस्प्ले का कोई विकल्प नहीं है।

## शादी करना और दूसरों के साथ रहना

### एक काल्पनिक विवाह का भ्रम

कुछ मामलों में, किसी व्यक्ति की शादी के बारे में सोचने का तरीका और छवियां विभिन्न सामग्रियों जैसे फिल्मों, नाटकों, एनिमेशन और मंगा से बहुत प्रभावित हो सकती हैं। ऐसे कार्यों में दर्शाया गया विवाह अक्सर बहुत ही सुंदर और भविष्य के लिए आशा से भरा होता है। यदि आप में काल्पनिक विवाह की छवि और वास्तविक विवाह के बीच एक बड़ा अंतर है, तो आप अंत में कह सकते हैं, "ऐसा नहीं होना चाहिए था।" ऐसा होने से रोकने के लिए, आपको ध्यान से सोचने की जरूरत है कि आपकी वास्तविक शादी कैसी दिखेगी। आप एक प्रेमी के साथ एक सामान्य सहवास को उसके अनुकरण के रूप में सोच सकते हैं।

### अंत तक, अन्य

आप अपनी पसंद के किसी व्यक्ति से कितनी भी शादी कर लें, असल में वह किसी और से ही होता है। उदाहरण के लिए, मान लें कि आप अपने परिवार के साथ अपने माता-पिता के घर में रहते थे। फिर मेरे माता-पिता और मेरे भाई-बहनों दोनों का खून का रिश्ता है। हालाँकि, आप जिस व्यक्ति से शादी करते हैं वह मूल रूप से खून से जुड़ा नहीं है। यदि आपने सबसे दूर के रिश्तेदारों और पूर्वजों का पता लगाया है, तो हो सकता है कि आप जुड़े हुए हों। वैसे भी, इसका मतलब यह है कि इसका शाब्दिक अर्थ है "जन्म और परवरिश अलग तरीके से।" अलग-अलग जन्म और पालन-पोषण का मतलब है कि जो आपके लिए सामान्य है वह नहीं है, और इसके विपरीत। भले ही हर एक में एक छोटा सा अंतर हो, अगर यह जमा हो जाए तो यह एक बड़ा तनाव हो सकता है। आपको इस तरह के तनाव का सामना करने और उससे निपटने के लिए पर्याप्त सहनशील और निर्णय लेने की आवश्यकता है।

### मूल्यों में अंतर

"बड़ी चीजें कमरे में न रखें" "महंगी चीजें खरीदते समय सलाह अवश्य लें" इस तरह का आदान-प्रदान विवाहित जोड़ों के बीच उच्च संभावना के साथ होगा। लेकिन यहां एक बड़ी समस्या है। ऐसा इसलिए है क्योंकि आकार और कीमत के मानक एक व्यक्ति से दूसरे व्यक्ति में बहुत भिन्न होते हैं। उदाहरण के लिए, जब आपसे पूछा जाता है कि "एक बड़ा कंप्यूटर मत लगाओ", तो सामान्य लोग "चलो एक लैपटॉप कंप्यूटर का उपयोग करते हैं" का न्याय करेंगे। हालाँकि, यदि आप एक कंप्यूटर गीक हैं, तो आप "बड़ा कंप्यूटर" कहने पर 19-इंच के विशाल टैक में एक सर्वर के बारे में सोच सकते हैं। उस स्थिति में, एक संभावना है कि आप इसे यह सोचकर खरीद लेंगे कि "यदि यह एक पूर्ण टॉवर केस (एक सुपर-लार्ज कंप्यूटर) है, तो यह ठीक रहेगा", और इसे वितरित करने के बाद आपका झगड़ा होगा।

हालाँकि, यदि आप कंप्यूटर के जानकार हैं, तो समस्या यह भी है कि अपने विवाह साथी के अनुरोध पर अपने शौक कंप्यूटर को सीमित करना अप्रिय है।

बेशक, यह चरम नहीं हो सकता है, लेकिन दूसरे व्यक्ति के मूल्यों से पहले, यह देखने के लिए एक बार फिर से खुद का सामना करना आवश्यक हो सकता है कि क्या आपका "सामान्य ज्ञान" वास्तव में आम जनता के लिए स्वीकार्य है। हम्म।

### गृहकार्य और आहार के मुद्दे

पुराने जमाने में पत्नी का विवाह होने पर चावल पकाना स्वाभाविक लगता था, लेकिन आज ऐसा नहीं है। पुराने दिनों में कई तथाकथित पूर्णकालिक गृहिणियां थीं, इसलिए यह संभव हो सकता था, लेकिन आजकल कई परिवार एक साथ काम कर रहे हैं। इसलिए, इसका मतलब है कि आपको एक जोड़े के रूप में काम करते हुए घर का काम करना होगा। यह पहले की तुलना में बहुत अधिक काम हो सकता है, और बहुत कम लोग हैं जो कहते हैं कि जब वे शादी करते हैं, तो उनके पास बिल्कुल भी समय नहीं होता है।

यह भी कहा जा सकता है कि आहार एक ऐसा बिंदु है जो शादी के बाद एक गंभीर समस्या बन जाता है। यदि दंपति की आहार संबंधी प्राथमिकताएँ बहुत भिन्न हैं, तो इसे तैयार करना बहुत कठिन हो सकता है। यदि आप अपना भोजन स्वयं पकाते हैं, तो आपको मेनू के बारे में सोचना होगा, जो काफी कठिन हो सकता है। तोमोहिरो इमाई के माता-पिता के घर पर भी, आत्म-खानपान को न्यूनतम रखा गया है, और उनमें से अधिकांश सुविधा स्टोर पर निर्भर हो गए हैं।

साथ ही जो पक्ष इसे इस तरह बनाता है वह काफी कठिन होता है, लेकिन खाने वाले पक्ष के लिए समस्या यह है कि दूसरे पक्ष द्वारा बनाए गए चावल अच्छे नहीं होते हैं। सीधे तौर पर कहना मुश्किल है, और अंत में, आप हमेशा के लिए खराब चावल खा सकते हैं, जिसे आमतौर पर मजूमशी के नाम से जाना जाता है। चूँकि आहार मनुष्य के शारीरिक गठन के लिए महत्वपूर्ण है, आप केवल मजूमशी खाते हुए बीमार महसूस कर सकते हैं, या केवल मजूमशी खाने से आप मानसिक रूप से क्षतिग्रस्त हो सकते हैं। .. यह बचने की घटना है।



टेबल पर पॉप अप होने वाले अप्रिय चावल का एक उदाहरण

## स्वतंत्रता पर विवाह प्रतिबंध

### शौक प्रतिबंध

मान लीजिए कि आपका शौक कामुक आकृतियों को सजाना है। हालाँकि, यदि आप शादी करते हैं, तो दूसरा व्यक्ति आपसे

इसे हटाने के लिए कह सकता है। यह आपके शादी करने से पहले कहा जा सकता है, और भले ही आपने कहा कि शादी करने से पहले ठीक है, यह कहना ठीक है कि आप मानवता से बाहर हैं यह कहने के लिए कि जब आप शादी करते हैं तो रुक जाओ। कुछ लोग आते हैं। शादी के बाद आपका व्यक्तित्व बदल जाता है, यह कहानी सच है, और मैंने कई बार ऐसे हालात देखे हैं।

साथ ही परेशानी तब होती है जब आपका बच्चा होता है। यदि आपके बच्चे हैं, तो आपको ऐसी कामुक वस्तुओं को हटाने के लिए कहा जा सकता है क्योंकि यह आपकी शिक्षा के लिए बुरा है। निजी तौर पर, टॉमोहिरो इमाई प्राथमिक विद्यालय की 5वीं कक्षा के बाद से कामुक साइटों पर जाने का आनंद ले रहा है, लेकिन यह देखते हुए कि वह वास्तव में अब इतना अच्छा व्यक्ति है, कामुकता बहुत अधिक है। यह पूछे जाने पर कि क्या यह युवाओं के स्वस्थ विकास के लिए एक बड़ा खतरा बन गया है लोगों, काफी संदेह बना हुआ है। इसके अलावा, यह ध्यान रखना महत्वपूर्ण है कि यह आपके शौक को सीमित करता है।

उन शौकों के अलावा, इसमें कोई संदेह नहीं है कि सबसे सामान्य शौक भी दमन के अधीन होंगे। दुनिया में कई तरह के शौक होते हैं। उदाहरण के लिए, मुझे कार, मोटरसाइकिल, एनीमे, मंगा, फिशिंग, गोल्फ और कैपिंग जैसे कई शौक हैं। और उन शौक में, गतिविधि को महसूस करने के लिए विभिन्न मशीनें, उपकरण, उपकरण आदि अनिवार्य हैं। हालांकि, शादी के बाद आपको उनके संग्रह को सीमित करने के लिए कहा जा सकता है। शादी करते समय इस बात पर विचार करना बेहतर होगा कि क्या वर्तमान स्थिति उन शौक के लिए पर्याप्त है, या क्या उन शौकों पर शादी के साथी को प्राथमिकता दी जा सकती है।



लकज़री फिगर कलेक्शन जो तोमोहिरो इमाई ने शादी से ज्यादा जोर दिया

## यात्रा संबंधी नियंत्रण

जब तोमोहिरो इमाई विदेश यात्रा पर जाते थे, तो उनसे अक्सर पूछा जाता था कि "क्या आप उनके साथ गए थे" और "क्या आप उनके साथ गए थे?" मैं विशुद्ध रूप से सोच रहा था। व्यक्तिगत रूप से, विदेशों में, मैं इस बारे में विचारों से भरा था कि किस तरह की अद्भुत जगहों पर जाना है, जैसे कि सेक्स की दुकानें, रेलमार्ग और सैन्य संग्रहालय, और मैंने उसे लेने के बारे में कभी नहीं सोचा था। इसलिए जब मैंने अपने दोस्तों के साथ जाँच की, तो यह पता चला कि अगर ऐसे लोग होते

जिन्हें मैं सामान्य रूप से डेट कर रहा होता, तो मैं एक साथ ट्रिप पर जाता, जो एक बड़ा आश्चर्य था। यह संभव है कि तोमोहिरो इमाई, जिनके पास इतना सामान्य ज्ञान नहीं था, को कोई समस्या थी, लेकिन यह बहुत संभव है कि किसी ऐसे व्यक्ति के साथ कोई बड़ी समस्या थी जो तोमोहिरो इमाई के साथ नहीं जाना चाहता था। ..

इसके अलावा, जैसा कि ऊपर उल्लेख किया गया है, अगर आपको डेटिंग के दौरान किसी के साथ यात्रा करनी है, तो संभावना है कि शादी के बाद अकेले यात्रा करना मुश्किल होगा। हालांकि, यदि आप कल्पना करते हैं कि जब आप एक बच्चे थे, तो यह असहज होगा यदि आपके माता-पिता में से कोई एक शनिवार और रविवार को अचानक अकेले यात्रा पर जाता है। इसलिए, यदि आपकी शादी हो जाती है, तो आप अकेले यात्रा करने में सक्षम नहीं हो सकते हैं।

क्या आप जेआर स्पेशल टिकट को सीशुन 18 टिकट कहते हैं? आप एक नियमित ट्रेन में घंटों यात्रा करके अपनी छुट्टी पर आराम के समय का आनंद ले सकते हैं। हालांकि उम्मीद की जा रही है कि शादी के बाद ये यात्राएं मुश्किल होंगी। यदि आप छुट्टियों में घर का काम किए बिना बार-बार बाहर जाते हैं, तो आपको किसी समय गुस्सा आ सकता है। जी हाँ, ठीक यही यौवन का अंत है। ऐसा लगता है कि सीशुन 18 टिकट के नाम पर 18 का कोई विशेष अर्थ नहीं है। यही कारण है कि यह युवा है। दूसरे शब्दों में, यदि आपको लगता है कि आप अभी युवा हैं तो युवा कोई मायने नहीं रखता। हालांकि, अंत उन युवाओं का होगा जो मानते थे कि यह अनंत था। यहां तक कि यह ब्रह्मांड भी अंततः समाप्त हो जाएगा। तब व्यक्ति वयस्क हो सकता है।



यह समय बीतने का नहीं है जो युवाओं को समाप्त करता है। यह मैं ही हूँ।

## चाइल्डकैअर और इसकी जिम्मेदारियां

क्या आप बच्चे चाहते हैं?

आप इस बारे में बात कर सकते हैं कि क्या आप किसी ऐसे व्यक्ति से शादी करने से पहले एक बच्चा चाहते हैं जिसकी शादी होने वाली है। इस समय सावधान रहें भले ही दूसरा पक्ष यह कहे कि बच्चा ठीक है। शादी के बाद इंसान अपनी राय बदल सकता है। यहां तक कि अगर कोई बच्चा सोचता है कि यह ठीक है क्योंकि वह शादी के बाद मुक्त होना चाहता है, तो उसे दूसरे व्यक्ति की राय के आधार पर परिणाम छोड़ना पड़ सकता है।



भले ही यह एक जोड़े की समस्या न हो

आपको आश्चर्य हो सकता है कि क्या दंपति के बीच बच्चे पैदा करने का सवाल तय किया जाना चाहिए। तोमोहिरो इमाई ने भी शादी के बारे में ऐसा ही सोचा था। हालाँकि, कुछ मामलों में, जब आप वास्तव में शादी करते हैं, तो समस्या सिर्फ जोड़े की नहीं होती है। उदाहरण के लिए, यदि आपको लगता है कि दूसरे व्यक्ति के माता-पिता भी एक परिवार होंगे, तो दूसरे व्यक्ति के माता-पिता आपको विभिन्न बातें बता सकते हैं। मुझे लगता है कि अपनी राय देना आप पर निर्भर है, लेकिन अगर आप पीछे हटना जारी रखते हैं, तो आप संघर्ष में पड़ सकते हैं और अपने रिश्ते को खराब कर सकते हैं। अगर ऐसा होता है, तो ओबोन और नए साल के समय मिलने पर आपको अजीब लग सकता है।

बच्चों का अनुशासन और सामान्य ज्ञान

और जब आपका बच्चा होता है, तो आपको खुद को प्रशिक्षित करने की आवश्यकता होती है, न कि केवल अपने भोजन पर ध्यान देने की। ताकि बच्चा समाज के सदस्य के रूप में पर्याप्त सामान्य ज्ञान वाला व्यक्ति बन सके। इसके लिए माता-पिता के लिए सामान्य ज्ञान अनिवार्य रूप से आवश्यक है। बेशक, अगर माता-पिता को सामान्य ज्ञान, भावनाओं और व्यवहार का ज्ञान नहीं है, तो हो सकता है कि उनके बच्चे ठीक से बड़े न हों। उस स्थिति में, माता-पिता द्वारा जिम्मेदारी का पीछा किया जा सकता है। विशेष रूप से, आपसे पूछा जा सकता है कि क्या आप अपने बच्चे पर पूरा ध्यान दे रहे हैं। यह काफी कष्टप्रद हो सकता है, और आप असहज महसूस कर सकते हैं कि आपको ऐसा क्यों कहना है, भले ही आप माता-पिता हों, इसलिए सावधान रहें।

शादी के बजाय रीति-रिवाजों का अंतिम विकल्प

जब प्रेमी बनाने या शादी करने की बात आती है, तो आपको इस बारे में फिर से सोचने की ज़रूरत है कि क्या आप वाकई इसे चाहते हैं। खासकर मिडिल और हाई स्कूल के लड़कों के लिए, अगर आप उसे चाहते हैं, तो आप शायद कहेंगे कि आप उसे चाहते हैं। लेकिन यह अक्सर सिर्फ संभोग के लिए होता है, संक्षेप में, सेक्स के लिए। यह कोई ऐसी घटना नहीं है जो केवल हाई स्कूल के छात्रों में ही देखी जाती है, और बुनियादी हिस्सा एक वयस्क के रूप में भी नहीं बदल सकता है। और अगर आप वास्तव में केवल यह महसूस करते हैं कि आप केवल कामुकता के लिए लक्ष्य कर रहे हैं, तो आप अपनी शादी को रद्द करने और तुरंत शैली में पैसा डालने के लिए तैयार हैं।

अगर आप शादीशुदा हैं तो रीति-रिवाजों में जाना मुश्किल होगा। वित्तीय मुद्दों के अलावा, उन्हें गिरने से रोकना बहुत मुश्किल हो सकता है। दूसरी ओर, यदि आप शादी किए बिना शैली का विकल्प लेते हैं, तो आप विभिन्न पागल नाटकों का आनंद ले सकते हैं, और सबसे बढ़कर, आप बड़ी संख्या में महिलाओं का आनंद ले सकते हैं। यह जानना अच्छा होगा कि एक विकल्प है कि जीवन का एक ऐसा तरीका है।

वो है भी तो विदेशी रीति रिवाज

2019 के आसपास, दुनिया अभी भी शांत थी, इसलिए तोमोहिरो इमाई यूरोप के दौरे पर गए। उस समय, कुछ उसे बुलाया गया था, लेकिन निश्चित रूप से मैं उसके साथ नहीं गया था, और मैं अकेले शैली में गया था। यह निर्णय पर आधारित है कि स्थानीय रीति-रिवाजों में निवेश करने से बेहतर है कि उसे विश्व अर्थव्यवस्था के दृष्टिकोण से विदेश ले जाया जाए।



Tomohiro Imai एक विदेशी सेक्स की दुकान पर दो बड़े स्तन वाली गोरी सुंदरियों के साथ 3P संभोग का आनंद लेने के तुरंत बाद

वियना में मैं जिन रीति-रिवाजों में गया था, मैंने विशाल स्तनों वाली दो खूबसूरत गोरी लड़कियों के साथ 3P करना समाप्त कर दिया। और प्राग के रीति-रिवाजों में, मुझे विशाल स्तनों के साथ एक सुंदर गोरा के साथ खेलने में मज़ा आया। आखिर ऐसा अनुभव सबसे अच्छा है, और मैंने सोचा कि अगर इसे महसूस किया जा सकता है, तो मुझे इसे जरूर करना चाहिए। तोमोहिरो इमाई की व्यक्तिगत भावना यह है कि इन अनुभवों को दोहराना शादी करने से ज्यादा आकर्षक है।

सच्चा प्यार सेक्स की दुकान में होता है

प्यार के बारे में सोचते समय, यह महत्वपूर्ण है कि दूसरे व्यक्ति के बारे में सोचें या नहीं। हालाँकि, मनुष्य अपने सभी इरादों और भावनाओं को व्यक्त नहीं कर सकता है। साथ ही, मनोवैज्ञानिक दृष्टिकोण से, "लोग पुरस्कार चाहते हैं" एक प्रमुख कारक है, जैसा कि मैंने कहा है कि कॉलेज में मनोविज्ञान कक्षाओं का मूल्यांकन काफी अच्छा था। उदाहरण के लिए, यदि आप भूखे हैं, तो आप चावल खाना चाहेंगे, है ना? ऐसा इसलिए है क्योंकि यदि आप भूखे हैं और चावल नहीं खाना चाहते हैं, तो आपको जीवन-निर्वाह की समस्या हो सकती है। इसी तरह, भले ही दूसरे व्यक्ति के लिए कुछ करना प्यार हो, कहीं न कहीं यह पुरस्कार और मुआवजे की तलाश करता है। मनुष्य ही ऐसी बातों के बारे में अचेतन स्तर पर सोचते हैं, वास्तव में ऐसे शब्दों, कार्यों और मनोवृत्तियों को अपनाए बिना। इसलिए मैं "मैंने इसे इस तरह से किया" के अभिशाप में फँस गया हूँ। आखिर प्रेम की अवधारणा मौजूद है इसमें कोई शक नहीं है, लेकिन दुख की बात है कि इंसानों में भी परस्पर विरोधी भावनाएँ होती हैं, जैसे प्रकाश से प्रकाशित होने पर छायाएँ बनाई जा सकती हैं। सही मायने में, मुझे

लगता है कि इस आत्मा से मुक्त होने के लिए साधु बनना आवश्यक है।

दूसरे शब्दों में, यह कहा जा सकता है कि रोमांस और विवाह में प्रेम में एक-दूसरे को पारित करने और उपर्युक्त "इनाम" समस्या से शुरू होने वाली विभिन्न समस्याएं पैदा करने का जोखिम है। क्या यह कहा जा सकता है कि यह "प्रेम" शब्द के सही अर्थ का प्रतीक है? दूसरी ओर, शैली में प्रेम अत्यंत सरल और परिष्कृत है। विचार एक संख्यात्मक "शुल्क" के दृश्य रूप में प्रदान किया जा सकता है। दूसरे शब्दों में, यह कहा जा सकता है कि रीति-रिवाजों में सरल और स्पष्ट सच्चा प्यार है जो पैसे के साथ यौन सेवाओं का आनंद ले सकता है। क्या यह प्यार है जो जटिल और गूढ़ है, और उस कारण से कोई उत्पादकता नहीं लाता है, और हर दिन एसएनएस पर लिखा जाता है और मानसिक बोझ डालता है? नहीं, यह सच्चा प्यार है जो बिना सड़ांध के रीति-रिवाजों से विभाज्य है। यह कहा जा सकता है कि सत्य साधारण चीजों में निवास करता है।

"पुरियारबा" नामक एक प्रसिद्ध सीमा शुल्क सूचना साइट है। इसका अनुवाद "शुद्ध प्रेमी", हाँ, सच्चा प्यार है। इन बिंदुओं से, आप बता सकते हैं कि रीति-रिवाज वे हैं जो प्रेम का प्रतीक हैं।

## विवाह लाभ

### वंश और राष्ट्रों की समृद्धि

स्वाभाविक रूप से, लोगों के बिना एक राष्ट्र की स्थापना नहीं की जा सकती। और उस राष्ट्र को बनाए रखने के लिए नए बच्चों की जरूरत है। आप सोच सकते हैं कि अपने बच्चे के होने और पालने से समाज में अपने आप में योगदान होगा।

### स्वास्थ्य देखभाल

ऐसा कहा जाता है कि अकेले रहने से उम्र कम हो जाती है। ऐसा कहा जाता है कि शादी करने से आप कुछ हद तक अपने स्वास्थ्य का प्रबंधन कर पाएंगे और अपनी उम्र बढ़ा सकते हैं। हालाँकि, यह मेरे लिए व्यक्तिगत रूप से एक प्रश्न बना हुआ है। हालाँकि, हर कोई इस तरह के स्वास्थ्य का प्रबंधन नहीं कर सकता है, और अगर शादी के कारण होने वाला तनाव एक निश्चित स्तर से ऊपर बढ़ जाता है, तो इससे स्वास्थ्य खराब हो सकता है, इसलिए आपको सावधान रहने की जरूरत है।

### वृद्धावस्था

जब मैं बुढ़ापे की समस्याओं के बारे में सोचता हूँ, तो मुझे कभी-कभी एकाकी मृत्यु का भय सुनाई देता है। हालाँकि, यदि आप इसके बारे में सोचते हैं, तो आप पहले से ही बेहोश हैं, इसलिए आपको इसके बारे में चिंता करने की जरूरत नहीं है। फिलहाल के लिए यह जरूरी है कि जैसे ही आपको लगे कि कुछ गड़बड़ है, अस्पताल जाना। यह कहा जा सकता है कि शादी की परवाह किए बिना यह बात है।

### मेरे माता पिता

शादी के बाद आपके माता-पिता खुश हो सकते हैं। हालाँकि, कुछ माता-पिता नहीं चाहते कि उनके बच्चे की शादी हो और

वह बहुत दूर चले जाएं, इसलिए इस बारे में आप क्या सोचते हैं, इस पर शोध करें। दूसरी ओर, यदि आप शादी नहीं करते हैं और अपने पोते-पोतियों के चेहरे नहीं दिखाते हैं, तो आप कह सकते हैं कि यह विश्वासघाती है और आपके माता-पिता को दुखी करता है, लेकिन ऐसा नहीं है। माता-पिता के रूप में, आप चाहते हैं कि आपका बच्चा स्वस्थ और खुश रहे। शादी करनी है या नहीं, यह पूरी तरह से अलग कहानी है, इसलिए भ्रमित न हों। अपने माता-पिता के लिए शादी करना एक गड़बड़ है और आप दूसरे व्यक्ति के प्रति असभ्य होंगे।

## शादी और जिम्मेदारी

### "वयस्क" और "वयस्क"

जापान में आज 18 वर्ष से अधिक उम्र के लोगों को "वयस्क" माना जाता है। वयस्कों को उस उम्र तक पहुंचने पर पर्याप्त जिम्मेदारी और निर्णय माना जाता है। हालाँकि, वास्तव में, मानसिक और शारीरिक विकास में बड़े व्यक्तिगत अंतर हैं। बड़ी संख्या में अनिश्चितताओं के कारण इसे बिना शर्त नहीं कहा जा सकता है, क्योंकि व्यक्ति की प्राकृतिक भावनाओं, जागरूकता, प्रयासों और आसपास के वातावरण जैसे शिक्षा के कारण बड़े बदलाव होते हैं। हालाँकि, यह तथ्य कि 18 वर्ष की आयु अभी भी एक वयस्क है, को स्थापित माना जाता है क्योंकि कानूनी नियमों और विभिन्न प्रक्रियाओं के दृष्टिकोण से वयस्कों और नाबालिगों के बीच स्पष्ट रूप से अंतर करना आवश्यक है। हालाँकि, "वयस्क" की अवधारणा अलग है और एक अधिक आवश्यक अवधारणा प्रतीत होती है। दूसरे शब्दों में, बहुत कम लोग हैं जो कहते हैं, "मैं एक वयस्क हूँ, लेकिन मैं एक वयस्क नहीं हूँ।" जब मैं समाचार और इंटरनेट देखता हूँ, तो मुझे आश्चर्य होता है कि कई "वयस्क" हैं जो भद्दे शब्दों और कार्यों को दोहराते हैं। आम तौर पर, इन लोगों को "दयनीय" के रूप में दर्जा दिया जाता है।

विवाह स्वयं किया जा सकता है यदि आप "वयस्क" हैं। हालाँकि, यदि आप वास्तव में "वयस्क" नहीं हैं, तो आप परिवार के लिए अपनी जिम्मेदारियों को पूरा करने में सक्षम नहीं हो सकते हैं।

### खुशी की जिम्मेदारी

आप अक्सर शादी और बधाई के दृश्य में "मैं अपनी बेटी को खुश कर दूंगा" शब्द सुन सकते हैं। विवाह, जैसा कि शब्द का तात्पर्य है, का अर्थ है कि दूसरे व्यक्ति को खुश करने की जिम्मेदारी आपकी है। लेकिन खुशी क्या है? इसे मात्रात्मक रूप से नहीं मापा जा सकता है। यह एक अत्यंत अस्पष्ट चीज है जिसे वोल्टेज या विकिरण की तरह नहीं मापा जा सकता है और इसे ओके के रूप में आंका जा सकता है। कुछ मामलों में, यह सिर्फ दूसरे पक्ष की भूख से काफी बदल सकता है। इस स्थिति में, "आपको खुश करने" की जिम्मेदारी इस बात पर निर्भर करती है कि आप कितने संसाधनों को समर्पित कर सकते हैं और प्रयास कर सकते हैं।

## "तलाक" सिद्धांत

मुझे लगता है कि "विवाह" के सिद्धांत को इस तथ्य पर लागू किया जा सकता है कि विवाह की भावना अत्यंत "अन्य कर्मियों" है, और जीवन के इस तरीके में दिलचस्पी नहीं है या कोई दिलचस्पी नहीं है। यह सोचा जा सकता है कि यह न केवल एक मानसिक अपरिपक्वता और सामाजिक जिम्मेदारी की कमी है, बल्कि एक इच्छा के अनुसार जीने की इच्छा की अभिव्यक्ति भी है। दूसरे शब्दों में, यह "तलाक" बोल को कम करता है और समय और धन जैसे संसाधनों को एक नई दिशा में निर्देशित करता है। संक्षेप में, आप तलाक को डी-सारा या डी-डैम के समान कुछ सोच सकते हैं, लेकिन यह एक "तलाक" है जो विवाह को समाप्त कर देता है, इसलिए ध्यान रखें कि यह एक पूरी तरह से अलग विचार है। होना चाहिए।

## सामान्य टिप्पणी

लाभों का संतुलन सिद्धांत जिनका आनंद लिया जा सकता है और नुकसान जिन्हें स्वीकार किया जाना चाहिए

यह कहा जा सकता है कि शादी का हमेशा एक सुखद हिस्सा होता है और वहां सहने के लिए एक हिस्सा होता है। लेकिन आपको उस मूलभूत और आवश्यक हिस्से के बारे में सोचने की ज़रूरत है जो आपको खुश करता है, क्या आपको लगता है कि आप वास्तव में खुश हैं, या क्या आप इसे सिर्फ इसलिए रख सकते हैं क्योंकि हर कोई इसके साथ रहता है! .. और अगर आप यह सुनिश्चित कर सकते हैं कि जिस हिस्से में आपको फायदा है, वह नुकसान के हिस्से से अधिक है, तो बेहतर होगा कि आप शादी कर लें। एक अनिच्छुक विवाह न केवल आप पर, बल्कि आपके साथी पर और कुछ मामलों में, आपके बच्चों और माता-पिता पर भी नकारात्मक प्रभाव डाल सकता है। यह कहा जा सकता है कि विभिन्न दृष्टिकोणों से अपनी शादी के बारे में दृढ़ता से सोचना और अपने जीवन को आकार देना महत्वपूर्ण है।